
COPYRIGHT © Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. ALLA RÄTTIGHETER RESERVERADE.
All information, inklusive, bland annat, uttryck, bilder och diagram tillhör Hangzhou EZVIZ 
Software Co., Ltd. (hädanefter kallat ”EZVIZ”). Bruksanvisningen för användare (nedan kallad 
”bruksanvisning”) får inte kopieras, ändras, översättas eller distribueras, helt eller delvis, på något 
sätt, utan EZVIZ på förhand skriftliga tillstånd. Såvida inte annat anges lämnar EZVIZ inga garantier 
eller utfästelser, uttalade eller underförstådda, avseende denna bruksanvisning.
Om bruksanvisningen
Bruksanvisningen innehåller anvisningar om produktens användning och underhåll. Bilder, 
diagram och illustrationer och all annan övrig information är enbart avsedda som beskrivningar 
och förklaringar. Informationen i bruksanvisningen kan, utan föregående meddelande, komma att 
ändras, vid uppgradering av fast programvara eller av andra skäl. Den senaste versionen finns på 

™ webbplats (http://www.ezviz.com).
Ändringshistorik
Ny version – januari, 2022
Deklaration avseende varumärken

 ™, ™, och övriga av EZVIZ varumärken och logotyper tillhör EZVIZ i olika jurisdiktioner. 
Övriga varumärken och logotyper som nämns nedan tillhör sina respektive ägare.
Juridisk friskrivning
DEN BESKRIVNA PRODUKTEN,  MED HÅRDVARA,  PROGRAMVARA OCH FIRMWARE, 
TILLHANDAHÅLLES ”I BEFINTLIGT SKICK” MED FEL OCH BRISTER, OCH EZVIZ GER INGA 
GARANTIER ELLER UTFÄSTELSER, UTTALADE ELLER UNDERFÖRSTÅDDA, INKLUSIVE UTAN 
BEGRÄNSNING, FÖR SÄLJBARHET, TILLFREDSSTÄLLANDE KVALITET, LÄMPLIGHET FÖR ETT 
VISST ÄNDAMÅL ELLER ÖVERTRÄDELSE AV TREDJE PARTS RÄTTIGHETER, SÅ LÅNGT DETTA 
ÄR MÖJLIGT ENLIGT TILLÄMPLIG LAG. EZVIZ, DESS DIREKTÖRER, TJÄNSTEMÄN, ANSTÄLLDA 
ELLER REPRESENTANTER SKA INTE I NÅGOT FALL HÅLLAS SKADESTÅNDSANSVARIGA AV DIG 
FÖR SÄRSKILDA SKADOR, FÖLJDSKADOR ELLER INDIREKTA SKADOR, INKLUSIVE BLAND ANNAT 
SKADESTÅND FÖR FÖRLORAD AFFÄRSVINST, VERKSAMHETSAVBROTT ELLER FÖRLUST AV 
INFORMATION ELLER DOKUMENTATION, I SAMBAND MED ANVÄNDNING AV PRODUKTEN, ÄVEN 
OM EZVIZ HAR MEDDELATS OM RISKEN FÖR SÅDANA SKADESTÅND. 
EZVIZ TOTALA SKADEANSVAR FÖR SAMTLIGA SKADOR SKA INTE I NÅGOT FALL ÖVERSKRIDA 
DET URSPRUNGLIGA INKÖPSPRISET FÖR PRODUKTEN, SÅ LÅNGT DETTA ÄR MÖJLIGT ENLIGT 
TILLÄMPLIG LAG. 
EZVIZ ÅTAR SIG INGET ANSVAR FÖR SKADOR PÅ PERSON ELLER EGENDOM SOM UPPSTÅR 
TILL FÖLJD AV STÖRNINGAR I PRODUKTEN ELLER AVSLUTANDE AV TJÄNST SOM ORSAKATS 
AV: A) FELAKTIG INSTALLATION ELLER ANVÄNDNING UTÖVER DEN AVSEDDA B) SKYDD FÖR 
NATIONELLA OCH OFFENTLIGA INTRESSEN C) FORCE MAJEURE D) DIG ELLER NÅGON TREDJE 
PART, INKLUSIVE UTAN BEGRÄNSNING, ANVÄNDNING AV NÅGON PRODUKT, NÅGOT PROGRAM, 
NÅGON APPLIKATION ELLER LIKNANDE FRÅN TREDJE PART.
ALL ANVÄNDNING AV PRODUKTER MED INTERNETANSLUTNING SKER HELT OCH HÅLLET PÅ 
EGEN RISK. EZVIZ ÅTAR SIG INGET ANSVAR FÖR ONORMAL ANVÄNDNING, INTEGRITETSLÄCKOR 
ELLER ANDRA SKADOR, SOM UPPSTÅR TILL FÖLJD AV CYBERATTACKER, HACKERATTACKER, 
VIRUSGENOMSÖKNING ELLER ANDRA SÄKERHETSRISKER PÅ INTERNET. EZVIZ KOMMER DOCK 
ATT TILLHANDAHÅLLA LÄGLIG TEKNISK SUPPORT VID BEHOV. LAGAR KRING ÖVERVAKNING OCH 
DATASKYDD VARIEAR BEROENDE PÅ JURISDIKTION. KONTROLLERA ALLA TILLÄMPLIGA LAGAR 
I DITT LAND INNAN DU ANVÄNDER PRODUKTEN FÖR ATT GARANTERA ATT DIN ANVÄNDNING 
SKER I ENLIGHET MED TILLÄMPLIGA LAGAR. EZVIZ KAN INTE HÅLLAS ANSVARIGA OM 
PRODUKTEN ANVÄNDS FÖR OLAGLIGA ÄNDAMÅL. 
I HÄNDELSE AV EVENTUELLA KONFLIKTER MELLAN OVANSTÅENDE OCH TILLÄMPLIG 
LAGSTIFTNING, SÅ GÄLLER DEN SISTNÄMNDA.



Innehållsförteckning

Innehåll i förpackningen����������������������������������������������������������������������������1

Installationsanvisningar����������������������������������������������������������������������������2



1

Innehåll i förpackningen

Cylinder 1 st. Extern förlängning 3 st.
(5 mm, 10 mm, 20 mm)

Förlängningsplugg 3 st.
(5 mm, 10 mm, 20 mm)

Intern förlängning 3 st.
(5 mm, 10 mm, 20 mm)

Skruv 8 st.
(M3X5 mm, M3X10 mm,  
M3X15 mm, M3X20 mm)

Insexnyckel 2 st.
(1,2 mm, 2 mm)

Bakre arm 2 st.
(47.5 mm, 67.5 mm)

Nyckel 3 st. Snabbstartsguide 1 st.

Föreskrifter 1 st.



2

Installationsanvisningar
Tryck på  för att visa installationsvideon.

1.	Lossa skruven och ta bort den nuvarande cylindern.

Inomhus Utomhus

Gör i ordning säkerhetslås separat.

2.	Mät nu den gamla cylinderns storlek genom att mäta längden på varje halva. Detta ger två mått för den externa 
respektive interna sidan, så att cylindern blir justerad korrekt. Behåll uppgifterna för framtida användning.

Intern längd Extern längd

Gammal cylinder

https://support.ezvizlife.com/videos/map?id=68&title=DL01%20Tutorial%20Video%20-%20C


3

3.	Justera den externa sidan: Om den gamla cylinderns externa längd är 32,5 mm eller kortare, behöver du inte göra 
något. Om den är längre än 32,5 mm, lägg till de externa förlängningarna tillsammans så att de bildar skillnaden 
mellan 32,5 mm och den gamla cylinderns externa längd.
Om den gamla cylindern till exempel har en extern längd på 45 mm behöver du använda både de externa 10 mm 
och 5 mm förlängningarna. Om cylinderlängden ligger mellan två storlekar av förlängningarna, använd den längre 
storleken. För mer information, se följande tabell.

+

5 mm

+

10 mm

+

20 mm

Ökad längd (mm) Skruvspecifikationer Ordning för externa förlängningar
5 M3X5 mm N/A
10 N/A
20 N/A
10+5 M3X10 mm 10 på utsidan, 5 på insidan
20+5 20 på utsidan, 5 på insidan
20+10 M3X15 mm 20 på utsidan, 10 på insidan

20+10+5 M3X20 mm 20 på utsidan, 10 och 5 på insidan

a. �Ta bort insexskruven med insexnyckel och håll 
reda på den noggrant.

b. �Ta bort locket för huset samt täckplattan en i taget.

Lock för hus

Täckplatta

c. �Montera 5 mm förlängningspluggen och den externa 5 mm förlängningen. Montera alltid den kortare förlängningen 
först.

Förlängningsplugg 5 mm

Extern förlängning 5 mm



4

d. �Montera 10 mm förlängningspluggen och den externa 10 mm förlängningen en i taget med skruv (M3X10 mm).

Förlängningsplugg 10 mm
Extern förlängning 10 mm

Skruv (M3X10 mm)

e. �Montera täckplattan och locket för huset en i taget. f. �Sätt tillbaka insexskruven med insexnyckel.

Lock för hus

Täckplatta

g. �Sätt i nyckeln på cylinderns externa sida och se till att den kan vrida cylindern fritt.

4.	Justera den interna sidan: Om den gamla cylinderns interna längd är 27,5 mm eller kortare, behöver du inte göra 
något. Om den är längre än 27,5 mm, lägg till de interna förlängningarna tillsammans så att de bildar skillnaden 
mellan 27,5 mm och den gamla cylinderns interna längd.
Om den gamla cylindern till exempel har en intern längd på 30 mm behöver du använda den interna 5 mm 
förlängningen. Om cylinderlängden ligger mellan två storlekar av förlängningarna, använd den längre storleken. 

5 mm 10 mm 20 mm



5

Ökad längd (mm) Skruvspecifikationer Ordning för externa förlängningar
5 M3X5 mm N/A
10 N/A
20 N/A
10+5 M3X10 mm 10 på utsidan, 5 på insidan
20+5 20 på utsidan, 5 på insidan
20+10 M3X15 mm 20 på utsidan, 10 på insidan

20+10+5 M3X20 mm 20 på utsidan, 10 och 5 på insidan

a. �Montera den interna 5 mm förlängningen med skruv (M3X5 mm). Montera alltid den kortare förlängningen först.

Intern förlängning 5 mm

Screw (M3X5mm)

b. �Välj den lämpliga bakre armen och sätt in den i hålet. Kontrollera därefter att cylindern kan vridas fritt med hjälp 
av den bakre armen.

För mer information om de bakre armarna, se följande figur.
Typ av kombination av förlängningsdelar (mm) Längd på bakre armar (mm)
0 47.5
5 47.5
10 47.5
5+10 47.5
20 67.5
5+20 67.5
10+20 67.5
5+10+20 67.5



6

5.	Gå till dörrens interna sida och vrid den bakre armen så att den är i linje med cylinderns kropp och passar i hålet 
på dörren.
Sätt fast cylindern med cylinderfästskruven och dra åt dörrbeslagen på dörren.


	Innehåll i förpackningen
	Installationsanvisningar
	无标题

